

Люди
нашего
города

Для чего мы живем

улица Ленина). Всю свою жизнь помню звонок в квартире, по которому стихийно вызывали на пожар. Пожары обычно случаются ночью. Я всегда вскакивал по этому сигналу вместе с отцом. Однажды зимой отец на пожаре простыл и вскоре умер. Это было перед самой войной.

Матери дали небольшую комнатенку в бараке по улице Чапаева. Началась война. Мы получали назначенную за отца пенсию, которая составляла сто девяносто рублей (а булка хлеба на базаре стоила триста четыреста рублей). Чтобы как-то существовать, мать ходила в деревню, где обменивала на продукты вещи, оставленные от отца. То были мука да картошка. Весной вместе с другими жителями города она ходила на совхозные поля собирать мерзлую картошку и кормила нас с сестрой лепешками из нее.

Мы с друзьями ходили на террикон за углем. Зимой я возил его на санках, в ящике. Читать научился как-то сам, еще до школы. Помню, как читал на общей кухне вслух военные сводки из газет. Первая прочитанная мною книжка, кроме букваря, - повести А.С.Пушкина. Поскольку мать была сама абсолютно неграмотной, я читал ей вслух. Слушая "Дубровского", она плакала.

В конце войны мать вышла замуж. Мой отчим был шахтером, мобилизованным из Донбасса, и работал на шахте №1-2. Основной системой разработки тогда были камеры с магазинированием. Очень много случалось завалов. В один из них попал отчим. Он остался жив, но после травмы в забое работать больше не смог.

В нашей семье появилась корова. Семь лет подряд, пока учился с первого по седьмой классы, я пастушил. Коров пасли на шахтовых проходах и на колхозном поле.

Оставив матери, кроме нас с сестрой, шестерых малолетних детей, отчим вернулся к своей первой семье в Донбасс. Я его не осуждаю, таковы его и наша судьбы. Поскольку она для одной матери оказалась непосильной, четверо ребятишек она устроила в интернат. Сейчас в городе живут четыре моих сестры и самый младший брат. У всех теперь свои дети, внуки.

После седьмого класса мы с товарищем поступили в прокопьевский горный техникум на маркшейдерскую специальность. В 1954 году я начал работать участковым маркшейдером на шахте "Суртаиха". Сюда же вернулся после службы в армии. Теперь работу совмещал с планом,

заочным обучением в Кузбасском политехническом институте.

После окончания института я стал работать на этой же шахте главным маркшейдером. В 1983 году перешел на работу в горно-техническую инспекцию, контро-

выплачивала заработную плату трудовому коллективу. Долгов не было. Появилось много желающих

Блавацкой, И.В., Ульрих, Е.И.Аноповой. Более всего меня поразила книга Даниила Андреева "Роза Мира". Эта книга о судьбах России и Мира, человека и человечества, одна из самых фантастических и неожиданных в сокровищнице русской филосо-

лизуемой в соответствии с ритмикой Солнца и специально предназначенней для испытания, прозрения и очищения человечества.

Усиливаются внешние воздействия, которые подчиняются двухтысячелетнему ритму солнечной активности. Есть данные,

на Земле

фии и литературы. Еще более неожиданной стала для меня книга "Исход". В ней - послания иерархов группе русских учеников. Здесь открываются загадки мироздания, задачи цивилизации в эпоху Водолея и то, для чего мы живем на Земле.

Если кого-то эти вопросы интересуют так же, как и меня, могу посоветовать источники. Это журналы: "Свет, природа, человек", "Чудеса и приключения", "Наука и религия".

Сейчас и наука рассматривает свои взгляды на мир. Уже есть приборы, которые позволяют увидеть тонкие тела человека, доказать, что у человека есть душа, которая отделяется от тела после смерти человека. Что смерть человека - это только смена одного состояния бытия души на другое.

Все знают о болгарской ясновидящей Ванге. Она умерла в сентябре 1997 года. За три месяца до смерти она пригласила журналистов, родственников и объявила день, час, минуту своей смерти. Она сказала, что знает время смерти и окружающие ее люди. Есть примеры, когда Ванга пыталась предотвратить смерть родственников. Она ясно видела, что муж ее сестры погибнет в автомобильной катастрофе в другом городе и пыталась отговорить его от поездки в этот город. Но тот все равно поехал и погиб.

В той беседе с журналистами Ванга сказала, что жизненный путь каждого человека предопределен. Права пословицы: "От судьбы не уйдешь"... Ванга умерла в точно названное ею время.

В журнале "Свет, природа, человек" (№5, 1998г.) опубликовано открытое письмо президента России Б.Н.Ельцину от директора Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и прогнозом геофизических процессов, академика Яницкого. Он пишет, что проведенные институтом фундаментальные исследования за последние пятьдесят лет отвергают концепцию материализма, что случайность - возможное явление в мире.

Высшие разумные силы я признал относительно давно. В существовании чего-то свыше убеждался на протяжении всей своей сознательной жизни. Вот лишь один случай, когда заболевший новорожденной дочерью врачи помочь не смогли. Тогда мы с женой обратились к бабушке. Она сказала, что помочь не сможет, так как ребенок некрещеный. Совершив над ребенком обряд погружения в воду, бабушка дочку вылечила.

Чтобы иметь собственные представления и суждения о высших разумных силах, я прочитал Библию, книги Бытия, книги индийской ведической философии, познакомился с Кораном, прочитал серию публикаций современной эзотерической русской школы авторов: Е.И.Рерих, Е.П.

согласно которым переход к 3000-летию изменит знак бытия с минуса на плюс. На физическом языке - это точка бифуркации или время преобразования (в теологии - апокалипсис, трактуемый иного да как конец света).

Но если ни в коем случае не конец света. Это цивилизация должна пройти для того, чтобы сбросить накопленное, слишком плохое. При этом потеря обязательны. Но, если этого не знать или желать знать, как у нас иногда делается, и не принимать мер, то потери цивилизации могут быть катастрофическими. Мы живем по жесткому сценарию, приводящему только к одному результату.

Ясновидящих и контактировавших с ними сейчас много как в нашей стране, так и за рубежом. И когда о ясновидении говорят руководители нашей фундаментальной науки, стоит задуматься.

Журнал "Наука и религия" (№10 за 1998г.) опубликовал интервью с членом-корреспондентом Российской Академии естественных наук Владимиром Жуковым. Он говорит, что подключен к энергоинформационным полюсам Космоса и выступает с сенсационным заявлением о кризисном состоянии планеты Земля: "Нынешнее человечество является на Земле пятой расой", "Грядет Великое преустройство мира - это переход в 4-е измерение на более высокую ступень развития, к шестой расе".

И это произойдет стремительно", "В шестую расу перейдет те, кто имеет чистую душу, постоянно общается с Богом", "Что ожидает миллиарды отвергнутых душ? Их души отлетят на определенные планеты Вселенной вместе со своими физическими телами. Каждый отлученный от Земли человек будет перемещен в то место Вселенной, которое в наибольшей мере отвечает его облику, погубленной душе, физическому телу. Это и есть суд из откровения Иоанна Богослова".

P.S. По поводу того, что может сделать человек в связи с Великим преустройством Мира, Валентин Федорович Арыков предлагает некоторые выдержки из книги "Исход", где запечатлены мысли иерархов Земли. Эти выдержки, на наш взгляд, заслуживают внимания, и мы их будем публиковать частями.

Материал подготовила
Вера ДАНИЛОВА.
Фото Бакира ХАЙРУЛЛИНА.

